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POBUDA 1. – UREDITEV TRIM STEZA V LJUDSKEM VRTU 

 

 

Obrazložitev 

S strani občank in občanov sem bil opozorjen, da je trim steza v Ljudskem vrtu v zelo slabem stanju, 

kar je posledica dotrajanosti in vremenskih vplivov. Z varnostnega vidika je sprehajanje po trim stezi 

nevarno, saj drevesa zaradi vetroloma ogrožajo varen prehod. Zraven tega je dotrajanost označevalnih 

tabel zelo očitna in terja njihovo zamenjavo. Spodaj podajam več slik iz katerih je razvidno, da trim 

steza na žalost več ne služi svojemu namenu.  

 

MO Ptuj predlagam ureditev trim steze v Ljudskem vrtu. Zaradi dotrajanosti in vremenskih 

vplivov je trim steza postala nevarna za prehajanje. Posledično je njena uporaba omejena ter ne 

služi svojemu namenu. Prosil bi če bi lahko pristojne službe poskrbele za ustrezno ureditev same 

trim steze, da bo prosto prehodna in varna ter da bodo table zakoličene na svojih mestih in 

nekatere zamenjane, saj so napisi slabo vidni. 

 





   

 

  



POBUDA 2. – LEŽEČI POLICAJI NA OBČINSKI CESTI  - NA OBREŽJU 

 

Obrazložitev 

Starši otrok, katerih otroci hodijo domov peš iz OŠ Breg, so me opozorili, da je v zadnjem času promet 

po cesti Na obrežje povečan in hitrosti višja kot je dovoljeno. Posledično je nevarnost za pešce, 

predvsem otroke, toliko večja. Veliko voznikov zjutraj namreč uporabi to pot, da se na poti v službo 

ali v smeri Maribora ali Kidričevega, izogne gneči na Mariborski ulici. Popoldne enako pot oberejo, ko 

se vozijo iz službe, da se izognejo gneči na Mariborski ulici. Z vidika varnosti naših najmljašjih bi prosil 

MO Ptuj, da se preveri možnost umestitve ležečih policajev. Ta ukrep bi namreč pomagal k 

upočasnitvi prometa in posledično višji varnosti naših otrok ter občank in občanov. 

 

 

  

 

MO Ptuj predlagam preverbo možnosti postavitve ležečih policajev na cesti Na obrežju. V 

zadnjem času se je namreč na tej cesti povečal promet, ki ogroža varnost otrok na poti v ali iz šole 

OŠ Breg.  


